

现代快报

2008年7月5日 星期六  
责编:陈嫣 美编:侯婕 组版:丁亚平

# 新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 南京出梅!

昨天省气象台宣布：包括南京在内的沿江苏南地区出梅了！

梅雨刚走，高温就迫不及待地到来。昨天上午10时42分，江苏省气象台发布高温黄色预警信号，预计未来常州、无锡、苏州、南通连续三天最高气温将在35℃以上。而昨天下午，南京出现了今年首个高温，该地区发布高温警报，近三天连续高温。

### 梅雨期，南京雨量仅往年一半

根据最新气象资料分析，随着副热带高压西进北抬，原来“压”在江苏江淮地区的雨区已继续北上。从昨天起，江苏省沿江苏南地区梅雨宣告结束，今年江苏6月14日入梅，7月4日出梅，梅长21天。今年入、出梅日期均略偏早，梅期长短正常。

省气象台首席预报员韩桂荣介绍，今年梅雨与往年相比，有两个很奇怪的特征。一是入梅、出梅时间，苏南地区各不相同，这是由于梅雨带十分不稳定造成的，南京入梅时间偏晚于苏南，出梅时间也比苏南略晚。其二，今年的降雨很不均匀。江苏共出现了六次区域性暴雨，中心位置都很分散。从降雨量

来看，今年梅雨雨区偏东南，全省梅雨降雨最多的出现在吴江，达到了368.1毫米，太湖流域降雨量明显比往年多。南京位于江苏西南方，只出现了一次暴雨过程，大部分地区雨量只有往年的50%。全省梅雨降雨量最少的是浦口区，只有72.2毫米，是往年的30%。尽管降雨少，但专家称，南京的梅雨并非枯梅。

### 全省气象走势北雨南晴

虽然出梅了，但气象专家表示，沿江苏南地区出梅并不代表降雨就此停止。全省呈现北雨南晴的主要趋势。目前，梅雨带的边缘仍然是在连云港至南京以北这一带活动，因此苏北地区会有明显降雨，而苏南则会以晴好天气为主。



梅雨季节结束，高温天开始！快报记者 施向辉 摄

### 昨现今夏第一波热浪

梅雨结束后，随之而来的是高温伏旱天气。昨天南京最高气温已达35.2℃，成为今年以来第一个高温日。省气象台也发布了首个高温警报，预计近三天，南京天气仍然晴热，最高气温在35℃左右，紫外线辐射已达到强的等级，市民需注意防暑降温。

省气象台副台长魏建苏称，预计今夏南京的高温日可能将比往年略多，在15—20天左右。

快报记者 刘峻

### 三天天气预报

#### 今天

多云到阴，午后到夜里局部有阵雨或雷雨，阵风6—7级，最低温度27~28℃，最高温度35℃；

#### 明天

多云，最低温度27~28℃，最高温度35℃；

#### 后天

多云到晴，最低温度27~28℃，最高温度35~36℃。

### ■出梅·健康

一个中午接诊8名腹泻病人

## 出梅后“高温病”多起来了

突然出现的高温天气，让体质较差的市民措手不及。记者昨天从南京的几大医院了解到，“高温病”已开始显现，贪凉或吃变质食物造成的腹泻、脑出血、中暑病人频频出现。

### 腹泻病人多因贪凉

东南大学附属中大医院急诊中心副主任刘文革介绍，昨天一中午，急诊中心就接诊了8名腹泻病人，多是因为贪凉或是吃变质食物造成的。

76岁的李奶奶，吃了冰箱里的剩饭剩菜后上吐下泻，就医后被确诊是吃变质食物导致的急性肠胃炎；27岁的刘先生喝了很多冰啤，半夜又吹空调，导致恶心、呕吐。

### [专家提醒]

高温天气里要注意饮食卫生，不要在短时间内大量食用冰冷食品，冰箱内食物不宜存放过久，食用时要再次煮熟煮透。长时间吹电风扇或空调，也会导致人体抵抗力下降，容易诱发腹泻。

### 脑出血病人明显增加

高温天气下，脑出血病人也明显增加。中大医院脑外科昨天一天就收治了4例脑出血的老

年患者，均为老年男性，都是平时不注意监测血压，导致血压增高引发脑出血急性发作。

### [专家提醒]

室内外温度不要相差太大，每天分早中晚时段要测量血压。降压药的减服和使用一定要在专业医生的指导下进行。老年人保持情绪的平稳、饮食的清淡。

### 中暑高峰期到来

记者昨从几家医院了解到，中暑病人也开始出现。“出梅意味着中暑的高峰期到了！”全国中暑防治研究组组长、南京医科大学急诊医学系的茅志成教授称，四类人群是中暑的高危人群：有心脑血管疾病、营养不良、糖尿病等慢性疾病的“老病号”；身体虚弱的孕产妇；老年人和婴幼儿；在高温下作业者。

### [专家提醒]

不要长期呆在空调房里。容易中暑的高危人群出门时最好带上避暑用品，平时多补充水分。冬瓜粥、丝瓜粥、西瓜皮粥可以帮助消暑清热。

通讯员 王艳 杜恩  
快报记者 张星

**永创教育 联盟**  
YOCHEAN EDUCATION LEAGUE

We Lead You to the World of English

从“零起点”  
到“高级商务英语”

**智彦国际语言学习中心**

GEOYEAR INTERNATIONAL LANGUAGE LEARNING CENTER

专业提供英语学习全程解决方案

“智彦学友俱乐部（会）”

会员待遇

1-4人小班化口语教学  
中大教联合教学  
享受全英文授课模式  
多媒体软件互动学习  
专业听说与译综合课程

### 1、智彦国际英语的教学有什么样的特色？

- 为了保证在每节课我们的每一个学员都有充分的时间锻炼口语，我们的口语课实行1-4人的小班化教学；
- 智彦国际英语现阶段学习我中心提供的足目前全球最好的英语学习类教材；
- 应用我使用的教材为智彦国际英语自行编写研发的原创课程，均为在“生活领域”和“商务领域”最为实用和精彩的内容；我们的宗旨是保证为我们各行各业包括在校的学员们提供他们最为需要的东西，并以饱满的激情是我们的学员们切身需求而所做的；
- 为了使我们的学员在口语能力锻造的同时得到均衡的技能提升，我们在每节课口语课之后都会安排“听、读、写、译”综合课程；目的就是为了能够让我们学员在以后的工作学习和生活中说得流利，听得清楚，读得标准，写得生动利落的精确；

### 2、智彦国际英语的师资力量如何？

智彦的教师全为英语专业出身：中方教师大部分具有海外留学工作经验，拥有优秀的听说读写译能力，同时精通经济、管理、逻辑、外贸与计算机等行业英语；外籍教师来自北美、美国、加拿大与澳大利亚。语速标准，发音清晰，具备深厚的英语经验与历史文化背景；

### 3、智彦国际英语的课程设置如何？

智彦建议我们的学员每周两次的课课学习；这样安排比较科学：每一次两课时，一节小班口语课时，一节“听说与译”综合课程；

课时可以选择白天、晚夜，或者周末班，亦可以搭配选择；

此外，智彦的多媒体教室无限时为学员开放，学员可以通过多媒体英语学习软件来巩固自己的英语技能；

### 4、智彦的学习和社交沙龙如何？

智彦为我们的学员认真上好每一节课，同时除正式课程之外我们每周都会为我们学员安排以英语为主题的娱乐活动；以及各种专题讲座；我们坚持英语的学习最终的目的就是提高我们每一个人的层次和品味；

### 5、智彦如何面对学员的关于英语学习的提问和帮助？

智彦的员工每一位都是英语高手，我们以热情帮助我们的学员解决学习上的疑问和困难而感到骄傲和自豪。

咨询电话: 84450146

中心地址: 南京中山东路218号(大行宫)长安国际中心12楼